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РІШЕННЯ  

про надання Вищій кваліфікаційній комісії суддів України інформації 

щодо кандидата на посаду судді Верховного Суду 

Мацедонської Вікторії Едуардівни  

  

Проаналізувавши інформацію про Мацедонську Вікторію Едуардівну (далі – 

Кандидат), Громадська рада доброчесності вирішила надати Вищій кваліфікаційній 

комісії суддів України наступну інформацію про Кандидата. 

Кандидат, як суддя Київського апеляційного адміністративного суду, висловила 

окрему думку (http://www.pravda.com.ua/news/2014/02/3/7012554/) у справі № 

826/19020/13-а щодо оскарження Постанови Окружного адміністративного суду м. 

Києва від 30 листопада 2013 року (http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/35641960) 

щодо заборони мирних зібрань (пікетування, пішої ходи, демонстрацій, мітингів, зборів 

тощо) з 1 грудня 2013 по 07 січня 2014 у Києві по вулицях Банковій, Грушевського, 

Богомольця, на Європейській площі, Майдані Незалежності, у парку «Хрещатий» за 

позовом КМДА до Київської міської організації політичної партії ВО «Батьківщина», 

Чемериса В. В., Закревської Є. О., Лебедь М. О., Каменєва М. В., депутатської фракції 

Політична партія «УДАР». 

У цій окремій думці Кандидат висловила незгоду з Ухвалою Київського 

апеляційного адміністративного суду (http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/36949796) 

та наголосила на тому, що здійснення права на свободу мирних зібрань не підлягає 

обмеженням, за винятком тих, що встановлені законом і є необхідними в 

демократичному суспільстві. 

Беручи до уваги існуючу на час формулювання окремої думки суспільно-
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політичну ситуацію в державі, Громадська рада доброчесності вважає, що висловлення 

кандидатом такої окремої думки свідчить про зразкове дотримання правил суддівської 

етики, усвідомлення ролі та завдання суду як органу державної влади.  

Зважаючи на викладене, Громадська рада доброчесності просить Вищу 

кваліфікаційну комісію суддів України врахувати цю інформацію при оцінці 

відповідних критеріїв кандидата.  
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